

## CONSEIL MUNICIPAL

### COMPTE RENDU SOMMAIRE DE LA SÉANCE DU LUNDI 23 JUILLET 2018

**Étaient présents :** MM VUAILLAT Bernard, DELORME Philippe, MONNET Richard, Mme JULLIARD Hélène, M. MATHIEU Étienne, DOUSSET Matthieu, BARRAS Pierre, Mmes MATHIEU Christine, GALOT Cécile

**Secrétaire de séance :** M. BARRAS Pierre

#### 1°) APPROBATION DU PV DE LA REUNION DU 18/06/2018

- Précisions sur le point 3 : Après renseignement prit auprès des services préfectoraux cette cession ne peut être faite à titre gratuit. Les dispositions de cette cession devront être revues.

Le compte rendu est approuvé à l'unanimité

#### 2°) MODIFICATION DES STATUTS DU SIVOS :

Le président du SIVOS propose la modification des statuts du syndicat afin d'intégrer la gestion de la garderie périscolaire. Le conseil valide cette modification des Statuts.

#### 3°) DELIBERATION DETR : Travaux Ecole

M. le Maire expose au Conseil que dans le cadre de la restructuration de l'école, suite au départ en fin d'année 2018 des services administratifs, la commune peut solliciter une subvention de l'Etat au titre de la DETR 2018. Le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à déposer une demande de subvention.

#### 4°) DELIBERATION CDG :

Le Centre de Gestion de l'Ain propose Convention d'adhésion au service Missions Temporaires du Centre de Gestion de la FPT de L'Ain, en cas d'absence du personnel communal. Le conseil accepte d'adhérer au service missions temporaire du CDG 01.

#### 5°) DECISION MODIFICATIVE :

DM 2 :

| Désignation  | Dépenses              |                         | Recettes              |                         |
|--|-----------------------|-------------------------|-----------------------|-------------------------|
|  | Diminution de crédits | Augmentation de crédits | Diminution de crédits | Augmentation de crédits |
| <b>FONCTIONNEMENT</b>                                  |                       |                         |                       |                         |
| D 65541: Contribution au fonds de compensation         | 92.00 €               |                         |                       |                         |
| D 65541 : ASA Ebelly Montplat                          |                       | 92.00 €                 |                       |                         |
| <b>TOTAL D 65 : Autres charges de gestion courante</b> | <b>92.00 €</b>        | <b>92.00 €</b>          |                       |                         |
| <b>Total</b>   | <b>92.00 €</b>        | <b>92.00 €</b>          |                       |                         |

**DM 3 :**

| Désignation   | Dépenses              |                         | Recettes              |                         |
|---|-----------------------|-------------------------|-----------------------|-------------------------|
|   | Diminution de crédits | Augmentation de crédits | Diminution de crédits | Augmentation de crédits |
| <b>FONCTIONNEMENT</b>                                   |                       |                         |                       |                         |
| D 615228 : Autres bâtiments                             | 1 000.00 €            |                         |                       |                         |
| D 615231 : Voirie                                       | 40 800.00 €           |                         |                       |                         |
| <b>Total D 011 : Charges à caractère général</b>        | <b>41 800.00 €</b>    |                         |                       |                         |
| D 023 : Virement à la section d'investiss               |                       | 41 800.00 €             |                       |                         |
| <b>Total D 023 : Virement à la section d'investiss.</b> |                       | <b>41 800.00 €</b>      |                       |                         |
| <b>Total</b>  | <b>41 800.00 €</b>    | <b>41 800.00 €</b>      |                       |                         |
| <b>INVESTISSEMENT</b>                                   |                       |                         |                       |                         |
| D 2151 - 146 : Voirie                                   |                       | 41 800.00 €             |                       |                         |
| <b>Total D 21 : Immobilisations corporelles</b>         |                       | <b>41 800.00 €</b>      |                       |                         |
| R 021 : Virement de la sect° de fonct                   |                       |                         |                       | 41 800.00 €             |
| <b>TOTAL R 021 : Virement de la section de fonct.</b>   |                       |                         |                       | <b>41 800.00 €</b>      |
| <b>Total</b>  |                       | <b>41 800.00 €</b>      |                       | <b>41 800.00 €</b>      |
| <b>Total Général</b>                                    |                       | <b>41 800.00 €</b>      |                       | <b>41 800.00 €</b>      |

**6°) ARCHIGRAPH AMENAGEMENT DU CENTRE BOURG:**

Après les 2 premières tranches réalisées Route de Forens et Route de Confort, la suite des travaux n'est pas planifiée à court terme.

Cependant la proposition d'Archigraph concernant le centre-Bourg et la sortie vers Lélex pour le relevé topographique d'un montant de 3062,40 € TTC et l'étude préalable d'avant-projet à 2232,00 € TTC sont acceptés.

**7°) PROGRAMME COUPE DE BOIS 2019:**

Un volume de 600 m3 de résineux de bois communaux est proposé à la vente. Accord à l'unanimité.

**8°) COMMUNE NOUVELLE :**

Après rappel des récentes démarches et réunions qui se sont succédées en l'espace d'un mois et le consensus entre les Maires qui semble se dégager en faveur d'un regroupement des 3 Communes Chézery-Forens, Lélex et Mijoux, une discussion à bâtons rompus a lieu entre les membres du CM.

Il en ressort des interrogations sur les Communes pouvant être concernées, le budget, les économies générées ou pas.

Pour suivre le sujet, un groupe de travail composé du Maire Bernard VUAILLAT, Mme Hélène JULLIARD, Richard MONNET et Matthieu DOUSSET est constitué.

Un calendrier est établi afin de se caler sur la date butoir du 15/10/2018 si la volonté est de concrétiser cette opération.

Groupe de travail les 30/07, 20/08 et 10/09. Positionnement du CM le 24/09. Réunion publique le 28/09 et enfin délibération du CM le 08/10/2018.

**9°) QUESTIONS DIVERSES :**

- Le CM adresse ses remerciements pour le travail accompli par Mme Corinne BAUDUIN.
- Liquidation du SIVU des 3 villages accord à l'unanimité. Pour rappel les biens restants sont transférés :
  - \* La cure de Lélex à la Commune de LELEX
  - \* Les terrains et bâtiments du Pré aux Moines à la CCPG
  - \* Le bâtiment de fromagerie à la Société de Fromagerie de l'Abbaye
- Nouvelle Mairie : les devis de la société VACHOUX (aménagement mobilier) et la Société PORTIGLIANI (aménagement électrique) sont acceptés.
- Lecture est faite de l'arrêté préfectoral concernant les plantes envahissantes.

- AG des Maires ruraux de l'Ain : Demande est adressée à la Commune afin de recueillir les vœux à formuler lors de la prochaine AG d'automne. Ceux-ci sont récurrents et concernent :
  - \* L'état des routes départementales
  - \* Les actions en faveur du tourisme à travers la station Monts Jura
  - \* L'état d'entretien des lignes électriques et téléphoniques
- M. le Maire expose les difficultés et les changements d'orientations liées à la nouvelle Direction de la SEMCODA qui induisent une remise en question du contrat relatif au prix du bâtiment " ancienne Coop ". Il est décidé de demander à la SEMCODA l'estimation des domaines.

Séance levée à 21h30

Le Maire,  
Bernard VUAILLAT

Le secrétaire de séance,  
Pierre BARRAS

